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Telefon

A felsőházi 
tagságok.

Alkotmányos életünk fontos té
nyezője a felsőház s annak az uj 
alkotmányos korszaknak a küszö 
bén, melyhez most étkeztünk el, 
még fokozottabb lesz a jelentősége.

Kétségtelen ugyanis, hogy az az 
alkotmányjogi trilógia, melynek ré
szesei : a kormányzói jogkör kiter
jesztése, a felsőház reformja és a tit
kos választójog behozatala, uj kor
szakot nyit meg alkotmányos éle
tünkben, még pedig olyan korsza
kot, mely a népi erők érvényesülé
sét, a szociális problémáknak áldo
zatos és minél szélesebb rétegekre 
terjedően való megoldását jelenti.

Bácsbndrog vármegye lörvényha 
tósági bizottsága szép példáját nyúj
totta a népi politika érvényesülésé
nek akkor, amikor a fővárosi inier- 
náfusra gyűjtött 240 000 pengőt a 
változott idők szellemének megfele
lően kizárólag egészségházakra és 
kutakra, szóval a legszélesebb nép 
rétegek érdekeit szolgáló szociális 
feladatok megoldására fordította.

Ez a szempont vezette a megyei 
törvényhatósági bizottságot s annak 
túlnyomó részben a Nemzeti Egy 
ség Pártjához, tartozó tagjait, ami
kor a felsőházi tagságok jelölésével 
illetve betöltésével foglalkozott.

A pénteki közgyűlésen egyhangú 
szavazattal választotta meg báró 
Vojnils Sándor vbtt, eddigi felsőházi 
tagot ismét főrendiházi taggá, mert 
minden bizottsági tagnak élénk em 
lékezeiében élt az a beszéd, melyet 
a közelmúltban a Nemzeti Egység 
Pártjának nagy megyei gyűlésén a 
Gömbös Gyula állal inaugurált és 
dr. Darányi Kálmán állal magáévá 
tett népi politika mellett mondott.

Az egyhangú választás ezenfelül 
érdeme dr. Latinovits János főis
pánnak, aki rendkívüli tekintélyével 
egybeludla hangolni az egész tör
vényhatóságot.

A törvényhatósági pótlagságnál 
bizalmát előlegezte a törvényható
ság Sivó Ernő földbirtokos iránt, 
®ki eddig is élénken vett részt a 
megye törvényhatósági életeben.

A megyei közhangulat a főrendi
házi tagságok kérdésében azon a 
két értekezleten alakult ki, melyet 
dr. Latinovits János főispán a Nem
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zeti Egység Törvényhatósági Párt
jának intéző bizottságával tartott.

Ezeken az érlekezleleken egy- 
hangú megállapodás jött létre a 
pénteki felsőházi tagságok kérdésé 
ben s a párt egyeteme állta is a 
közgyűlésen száz százalékig a hozott 
határozatokat.

Minthogy dr. Latinovits János fő
ispán felsőházi tagságát időközben 
főispáni kinevezése folytán hivata
losan megszüntették, most már ak
tuális a másik felsőházi rendes és 
póttagság betöltésének kérdése is.

Ez. a kérdés egyébként a máso
dik törvényhatósági intéző bizolt 
sági ülésen is szóba került s a fel 1 
szólalok igyekeztek junktimba hozni , 
a pénteki felsőházi tag választást az.

Röder Vilmos honvédelmi miniszternek Bácsmegye 
közgyűlése jegyzőkönyvi köszönetét szavazott, a 

tűzharcotok érdekében kifejtett munkássága 
elismeréséül.

Bácsmegye közgyűlésén az 
alispáni jelentés kapcsán el
sőnek Mendler János szólalt 
fel, aki beszédében megemlé
kezett Rőder Vilmos honvé
delmi miniszternek a tüzhar-

A vármegye tegnapi közgyűlése felsőházi rendes 
taggá egyhangúlag báró Vojnits Sándor v. b. t. t., 

mig felsőházi póttagjává Sivo Ernő földbirtokost 
választotta.

A kormányzó köszönd leiratának ismertetése Horthy István lovassági tábornok elhunyta 
alkalmával kifejezett részvétért. — Dr. Fernbach Bálint volt főispán érdemeinek méltatáta.

Tegnap tartotta közgyűlését Bács 
megye löt vény hatósági bizottsága. 
A napirenden szereplő felsőházi tag
választás iránt megnyilvánuló ér
deklődés meglátszott a zsúfolásig 
megtelt közgyűlési termen. A bi 
zotlsági tagok sorában olt láttuk 
báró Vojnils Sándor v. b. t. t , báró 
Vojnits Miklós, dr, Alföldy Béla és 
dr, Mojzes János orsz, gyűlési kép 
viselőket, Sivó Ernőt, dr. Flórián 
Géza és Szutrély Upót kormány 
főtanácsosokat, Medveczky Károly 
gazdasági főtanácsost, Ulrich József 
kormánytanácsost és másokat.

Pontban kilenc órakor, a vár
megye tisztviselői karától kisérve
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elkövetkezendővel. Az intéző bizott
ság három tagja felszólalt ugyanis 
abban az irányban, hogy miután 
tudomásuk szerint a párt országos 
központja részéről a hivatalos ál 
lásfoglalás ilyen irányban megtörtént, 
mondja ki az intéző bizottság, hogy 
a második felsőházi tagságra gróf 
Teleki Jánost jelöli.

A három felszólalás után dr. La
tinovits János főispán kérte a bi
zottságot, hogy miután az ő felső
házi felmentése még nem érkezett 
meg, csupán az esedékes felsőházi 
tagságok betöltésével foglalkozzék a 
bizottság.

Kijelentette egyben azt is, hogy 
az országos központ a második fel 
sőbázi tagság betöltésével kapcso

cos törvény tető alá hozása 
körül kifejtett hervadhatatlan 
és a tűzharcosok örök háláját 
kiérdemlő munkásságáról. In
dítványozta, hogy a közgyűlés 
a honvédelmi miniszternek 

lépett a közgyűlési terembe dr. La 
tinovits János főispán, akit leik*  s 
éljenzés köszöntött. A főispán meg 
nyitva a közgyűlést bejelentette, 
hogy a vármegye alispánja hivatali 
jogánál fogva az. elhunyt idb. Will 
mann János helyébe a !• gtöbb adót 
fizetők I. csoportjából, a soionkö- 
vetkező póttagot Folkmann Józse
fet hívta be a törvényhatóságba, mig 
szakszerűség címén dr. Radetzky 
Ágost nyugalombavonulásával, an
nak helyét dr. Biró Kornél p, ü. 
igazgató foglalta el.

Dr. Latinovits János főispán ez 
után, — a tárgysorozaton levő vá- 

1 lasztá>okra való tekintettel, — a

latban még nem döntött; Ígérte ez
úttal, hogy a bizottságot a második 
felsőházi tagság kérdésében is esz- 
szefogja hívni s akkor módja 'esz. a 
bizottságnak ebben a kérdésben is 
állást foglalói.

Az elterjedt hírek szerint felső
házi tagságra még dr. Szabó-Sza- 
bovljevils Dusán ny, alispán, kor
mányfőtanácsos és dr. Gonczlik Kál 
mán apátplébános pályáznak.

Éri esüléseink szerint a második 
felsőházi tagság és póttagság kérdé
siben a párt nem foglal hivatalosan 
állási, nem lesz úgynevezett hivata
los lista, hanem a bizottsági tagok 
legjohb belátásuk és érzelmeik sze- 

j iint dönthetnek.

szavazzon — hálájának és el
ismerésének kifejezéseképen — 
jegyzőkönyvi köszönetét és 

| erről átiratban értesítse.
A közgyűlés az indítványt 

lelkes egyhangúsággal elfogadta.

tárgyalási rend megváltoztatását in
dítványozta, amihez a közgyűlés 
hozzájárult.

A kormányzó köszönő 
leirata és dr. Fernbach 
Bálint búcsúlevele.

Lantos György vm. főjegyző ol
vasta fel ezután Magyarország kor
mányzója kabinetirodájának köszönő 
leiratát vitéz Horthy István ny. lo
vassági tábornok elhunyta alkalmá
val a törvényhatóság részéről kife
jezett részvétért, — melyet a bi
zottsági tagok állva hallgattak végig,

Ezután ismertetésre került a bel
ügyminiszter leirata, dr. Fernbach
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Báliul főispán felmentéséről, majd 
Lantos György fői-gy.ő felolvasta 
a távozott főispánnak a törvényha
tósághoz intézett búcsúlevelét.

Mtd-cezky Károly gudasági fő 
tanácsos szólva a Iáid hoz a távo 
zó főispán érdem- it n Jalta. Ma 
radaudó alkotások ólok munkáját, 
kiérdemelve a g» d Arsadalom hé 
Iáját. Személyét sdu nem fogják 
elfelejteni.

Vitéz dr. Bajsay Ernő alispán 
vett búcsút ezután a liszhi4o1ói k« r 
nevében az alábbi beszéd kíséreté
ben :

Minden búcsú fáj
Most midőn a vármegye tisztikara 

nevében búcsút mondok .patini dr. 
Fernbach Bálint Öméltóságának, a 
bucsuzás fájdalmát k--i> >’i<’sen ér
zem és érzik azok, aki',. Ö u-dtósága 
főispánsága alatt té: - ■ • i lehettek 
annak a szeretetnek és megbecsü
lésnek melyet örnékó- iga a tiszti
kar iránt tanúsítóit.

Távozása alkalmából, — mi a 
megye lisztviselői kara, — hálánk 
és szeretetünk virágaik’ kötött csők 
rőt ajánljuk feléshálánk'és szeretetünk 

elkíséri Öt mindenkor, bál hova ál 
lilja is a sors és a h.z.t erdeke.

Dr. Mtkray László indítványára 
az elhangzott beszédeket a közgyü 
lés jegyzőkönyvében örökítette meg, 
majd sor került a felsőház egy ren
des és egy póttagjának, megválasz 
tására.

A felsőház rendes tag
jává báró Vojiiits Sán
dort, póttagjává Sivó 
Ernőt választotta meg 
a törvényhatóság.

Dr. Latiuovits János főispán ismer
tette az erre vonatkozó rendelkezé
seket. Az 1932-es évben nem érin
tett megbízatás, — melynek birto
kosa báró Vojnits Sándor v, b. t. t. 
az idén december 31 ével lejárt A 
rendes tagon kivül a felsőházi pót
tagokat is megkell választani a köz
gyűlésnek. Miután a főispán a vá
lasztást végző bizottságot kijelölte,

— elnök dr. Kovacdch József, tag 
jai Miikó Mátyás és Binszky Mihály 

I lellek, — elrendelte a szavazást és 
»rínék tartamára a közgyűlést fel 
függesztette.

Külön külön ejtette meg a tör
vényhatóság a választást A felső 
házi tagsági helyre le adatott 110 
szavazat. Éhből báró Vojni's Sándor 
v. b. I. t. ra 106 szavazat esett. 
Négy szavazat volt érvénytelen és 

■ egy felesleges szavazólapot találtak 
az urnában. Sivó Ernőre póttagsági 
hely jelöltjére 108 szavazat esett, 

I valamennyi érvényes szavazat voh.
N<gy éljenzés fogadta az ered- 

I ményt és mái is indult a küldöttség 
I Szulrély Lipól kormányfőtanácsos 
| elnökletével, — tagjai voltak dr.

Kovachich József, Mészáros Béla, 
í Miikó Mátyás és Schweipert Ta 

más, hogy a megválasztottakat a 
közgyűlés színe elé meghívják.

Lelkes és percekig tartó taps fo 
g:dta a terembe lépő báró Vojnits 
Sándort és Sivó Ernőt, akiket dr. 
Latinovits János főispán üdvözölt.

— Amidőn a törvényhatóság 
Nagyméltóságodat és Nagyságodat 
bizalmával kitüntette, méltányolta 
eddig kifejtett közérdekű munkás
ságukat és kifejezte egyben azt is, 
hogy a jövőben is súlyt helyez muu 
kásságukra Hazánk és vármegyénk 
j i vára,

A főispán éljenzéssel fogadott be

Óra-, ékszer-,
ezüst- és alpakka 
tárgyak nagy választékban

Pallós (Pákdq) Miklós
ékszerész, órás es n.üöí' ősnek

szód • után a megválasztottak nevé
ben báró Vojnits Sánd r v, b t. t. 
köszönte meg a megnyilvánult bi
zalmat.

— Felsőházi taggá és pólDggá 
törtéi.t megválasztásunkat hálásan 
kös önjük. Megválasztá'-unkat úgy 
vesszük, mint elismerését eddigi sze 
r plásünknek. A politikával foglal 
közöl akkor éri a legértékesebb ki 
tüntetés, ha a polgárság bizalmát 
meg tudja tartani. Mi a mai válasz, 
lásból ezt a bizalmat látjuk úgy a 
megye vezetősége iránt, mint irán 
íunk, ami', ismételve hálásan meg- 

, köszönünk és iparkodni fogunk azt 
■ meg is tartani és kiérdemelni. Ezen 
1 megtisztelő bizalomból továbbra is 

erőt fogunk meríteni ahhoz, hogy 
szeretet hazánk és vármegyénk ér 
dekeit teljes erőnkből szolgáljunk.

A közgyűlés tagjai hosszantartó 
i éljenzéssel fogadták az elhangzott 
• szavakat, majd sor került a tárgy

sorozat további pontjainak letár 
I gyalására.

Játékokat 
a legnagyobb választékból 

olcsón 
FISCHER-töl! 
NÉZZE MEG KIRAKATAINKAT I

Estélyre, utcara 
nedves időben

CSAK

cipőt,
hócipőt, 

sárcipői.

Ai halyi csoportja 
népes értekezlete a hépssi- 
téstuz kútőtt toesXedsteín 
és a pHcrendezés ügyében.

Az Omke helyi csoportja 
népes értekezletet tartott teg
nap le a Kereskedelmi Ka
szinó helyiségében, Kiéin Emil 
elnöklésével.

Az érlek zlet foglalkozott 
az időszerű kérdésekkel : a 
kereskedelemnek képesítéshez 
kötésével és a piacrendezés 
kérdésével.

Minőkét tárgyhoz a megje- 
i lentek közül számosán felszó

laltak. Végül is az az egyhangú 
vélemény alakult ki, hogy a 
képesített kereskedelem tízes 
a szabadkereskedelem ellen 
irányul, igy azt a kereskede
lem el nem fogadhatja még csak 

i tárgyalási alapul sem. Ami a 
piacrendezés ügyét illeti, az 

i itt felmerült kívánságokat az 
I Omke vezetősége az illetékes 
hatóságok elé fogja terjeszteni.

Hagy érdeklődés kiséri az 
Éber család kiálitását.

Egy hete áll a tárlót a város 
müvészelszerelő közönségének ál
landó érdeklődése mellett. A mű
vészektől nyert értesülésünk szerint 
a jövő hét közepéig marad nyitva 
a kiállítás, azután az anyag egy 
részét bodapesti és más vidéki

= p r á g e r
ruhaüzlet Baja.

Női télikabátok nagy választékban, 
-yes modellek. Kész férfiöltönyök, 

Ttok stb. ízléses kivitelben, jO 
m bégben, közismert szolid árban.________

ELSŐRENDŰ MÉRTÉK UTÁNI URISZABÓSÁG.

I------------------------ I
Lazámé Bakó Júlia

férfi—női kalap és divatáru üzlete Baja
(URÁNIA PALOTA)

Olcsó bevezető árak úri divatcikkekben. 
kalapformAlAs.
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| Fűző, haskötő, melltartó, | 
j | ÉliásDé Jakab Eszti !
4 •üzöszalonjáíian, (Baja, Uránia-palota) '
| a SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VÁLASZTÉKA Jj

| ■ alakítás! Olcsó árait! Tisztítás! Ili

tárlóira viszik. Ezért figyelmébe 
ajánljuk azoknak, akik ezt a gaz
dag és igazán értékes miiuszi 
eseményt jelentő kiállítást még nem 
látták, hogy mielőbb nézzék meg. 
Leiki örömet fog jelenteni minden

Dr. báró Vojnkh Miklós országgyűlési ficép- 
vis&Söt választották mag a meoe tintény- 
hatósági bizottságának örökös üagjwvj.

A higgye tegnapi l.ö/gyü’ésén, a 
Horthy István ny. lovassági ;á' őr
nek elhuny táv. I megűresed it örö 
kös tör< enyh Hóióf;i bi.-,. :.saui íag 
sági hely is betöltésre került

Dr. L iliuovi s J int; ■ f 5í ; áu I 
nöklésevel a jelölő bizol'ság egy
hangúlag báró Vojuiis Miklós orsz. 
gyűlési képviselőt j-lólte a m gür 
sédéit tagsági helyre es a kö. gyű
lés megnyilvánuló tetszé.-uyilváni 
tása kapcsán dr. Lilinoviís János 
főispán inát is i-nundálta a h.1 ;<>- 
zatot : a közgyűlés közfrlki' it.1 
egyhangúlag dr. báró Vojni s Mik 
los orsz. gyűlési képviselőt válasz 
totla meg örökös törvényh.ito-ági 
bizottsági tagnak.

Az elnöki bejelent s utál a hűl 
döllség élén a közgyűlési tetembe 
lépő dr. báró Vojnits Miklós orsz. 
gyűlési képviselőt dr. Latinovits Já
nos főispán üdvözölte, majd dr 
báró Voinits Miklós válaszában meg
választásáért mélységes háláját fe 

Uránia
Szombaton, vasárnap és hétfőn

; kultúrát szerelő ember részire, 
városunk fiainak pedig tartozunk 

, az;a’, hogy érdeklődjünk a fövá 
I rosban és külföldön is talán jobbon 
i értekeit művész elük iránt.

[ j'-zie ki a kő< gy ül ■ sm k. Mint móri
' dót la, h ! > -• n ekkor /rdm<’H a 

biz dir«;.l j. len ő megválaszt? s‘, ha 
az ne n a mull munkáss ginak cl

• ismeri se, hm-m ígér*,  t, az elkövet
kezendő inu-i! ára. Dolgozni fogr k. 
— tnondo-fa, — hogy a csonka

' Bácsi.-Iml nagy Bácska, — hogy
i csőn',:.. M <gyai r rszágból — o gy

M rrs.á^ legyen.
B.széd-- vég-n a közg. ülés újabb 

o el. g ű' n p'ésber- r-sze'-ileite dr. 
báró V- inits Miklóst.

Karácsonyra 
bármit 

csak mWiíHől I
Cipőüztet:
Gráf Zichy Bódog tér 4. szám.

Divatözlet:
Báró Ectvos-utca 2. szám.

Agy és smérelmeszesedés- 
ben szenvedőknek 

megbecsülhetetlen szolgálatot lesz 
az enyhe i> r mészeles 
keseriiviz azáltal, hogy a tápcsa
torna tartalmát kíméletesen levezeti 
és az emésztőrendszer működését 
biztosan elősegíti. Klinikai tapasz
talatok alapján kétségtelenné váll, 
hogy a Ferenc József viz féloldali 
hiidésben fekvő betegeknél is álta
lában mindig megteszi a kellő ha 
tásl s igy nagy megkönnyebbülést 
szerez. Kérdezze meg orvosát.

— Újabb adományok az erdei 
üdülöishcla ágyalapitványaira. A 
mai n po > ;i érd i üdülőiskola ágy- 
alapítványaira az alábbi adományok 
érkrzkk : Ki-aoics An'sl — szü- 
I i r . (- — 100 pengő.

üzletek karócsonyeiötti zár 
Órája. Az OMKE elnöksége értesíti 
a t. vásárló közönséget, hogy a 
nyílt árusítású üzletek zárórája f. 
hó 11 löl kezdődőleg karácsonyig 
esti 7 órában, a főszer és csemege 
üzletek zárórája esti 8 órában van 
megállapítva.

Pécsre helyezték a bács
almási vasúti állomásfőnököt. 
A MÁV igazgatósága Fényes End
rét, a bácsalmási vasúti állomás 
főnökéi december 15 ikével Pécsre 
helyezte az iizlelvezelőséghez.

— A legszebb karácsonyi aján
dék a fénykép ! — Varga fotó L 
vezet Felvételek borús időben 
is. — Vasárnap egész napon át 
uyitva.

— Gazdasági tanfolyam Bát- 
mcii ostoron. Bálmonostoron a 
november hó 22 én 31 hall
gatóval és Eoda Károly m. kir. 
gazd akadémiai tanársegéd veze
tésével három hónapos téli gazda 
sági tanfolyam indult meg.

— Ingyen javítom egv évig re- 
tiküljél, ha nálam vásárolja. Ne 
legyen ellensége saját zsebének, ve
gyen első kézből, vásároljon a bő- 
röndösnél. Túra böröndös és bőr
díszmű szaküzlet Baja, Eötvös- utca 
1 a Far kas és Markó céggel szem 
ben.

— Az agy és a gerincvelő 
megbetegedéseinek kezelésénél 
a régbevált természetes 
„Ferenc József**  keserüviz — ko 
rán reggel bevéve — a tápcs. 
tornát alaposan kitisztítja, a to
vábbi működést elősegíti, a gyo 
moremésztést megjavítja és fokozott 
anyagcserét eredményez. Kérdezze 
meg orvosát.

— Találtak egy darab dragacsol. 
Felhívják jogos tulajdonosát, hogy 
kellő igazolással a r endőrkapilány- 
ság 52 számú helyiségében a hi
vatalos órák alatt vegye át.

Az elavult „c 
mégis ló
Ha iakc.ó:' 
uj Krypic 
lámpa i 
érar./r,-- -. . -

Ó -J í: ÜíCi

— A nyilvános étkező és szó
rakozóhelyiségeit, továbbá egye*  
sületi helyiségekben a zenélés 
idejének megállapítása. A bel
ügyminiszter december 10-től a 
nyilvános étkező és szórakozó, to
vábbá egyesületi helyiségekben a 
zenélés idejét éjjeli 2 órában enge
délyezte. Ezen rendelkezés nem 
érinti a helyhatósági szabályren
deletek ama rendelkezéseit, melyek 
az este 10 óra után működő ze
nekarok részéről használható hang
szerek összetételét korlátozzák. Aki 
e rendelet rendelkezését megszegi, 
vagy kijátszó, kihágást követ el 15 
napig terjedhető elzárás büntetéssel 
büntetendő.

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

pertui^

VILÁGMARKA



4 BAJjUBAfiSILA 1937. deceii bar 12

— A vagyonváltság búza de
cember havi ára. A vagyonváltság 
butának december havi átszámí
tási kulcsa gyanánt a pénzügymi
niszter mélermázsánkénl 20 50 pen
gős árat állapiioll meg a novem
ber 30 án nyilvánosságra hozott 
160.207\1937 P M. sz. rendele 
tében.

Bonyhádi fejős 
tehenek 

e ! a d ó k 
Grünhut és Tsa téglatelepen.

A Duna Általános
Biztosító Társaság 
bajai fő ügynöksége 
Szent István-tér 5 szám.

Foglalkozik a biztosi ás min 
den ágazatával 70 év óta 
áll a magy.>r közönség szol
gálatában. I

 Karácsonyi játékok
óriási választékban és 
kiváló minőségben

fsltéres árért kaphatók
Utry Pál Fiainál Baja, Tel. 280.

LEGSZEBB KCRÍCÍONYI 
AJÁNDÉK 

a Zso!nay-gyárak
SZÍNHÁZ.

GöíyaszanatőrSum.
Premier.

Péntek este mulatta be a színház 
az idei nyári szezon legnagyobb 
slágeréi. Szilágyi — Eisemann 3 
felvonásos zenés bohózatát, a Gó- 
lyaszanalőriumot. A kicsit pikáns 
és szellemes darab csak felnőttek
nek való, de a franciás stílus, a 
finom humor egy pillanatig sem 
Ízléstelen.

Legelsősorbon a három leányt 
kell kiemelnünk az együttesből, 
Madaras Vilmát, Vértes Nellyl és 
Károlyi Judilhot. Ügyes táncaik, 
humoruk, bözvetlen játékuk sok
szor ragadták a lelkes közönséget 
kitörő tapsvihar ba. Károlyi Judilh 
belépője, megjelenése külön egyest 
érdemel. Madaras Vi’ma minden 
szavát, minden mozdulatát harsogó 
nevelés követte, Vértes Nelly bájos 
egyénisége pontosan fedte a reá 
oszlott szerepel Pintér Rózsi sza
natórium tulajdonosnője művészi 
volt. Vértesné a vidéki „erényes" 
asszony alakjából mindent kihozott. 
Sass Imre főorvosa méltó volt a 
Légrády dijat nyert művészhez. 
Szabó Sándor az erénygép felta 
láló jósának szerepében csiloglal 
halta művészi humorát. Vertes Ká
roly kabinetfigurája feledhetetlen 
élménye az előadásnak. A. Kovács 
György alorvosa Solymossy Zoltán 
államtitkára sokkal járullak hozzá 
a Gólyaszanatórium nagy sike
réhez.

A nagysikerű bemutató után 
még sok telt ház fogja végiglop- 
solni ezt a kitűnő operettet.

Péntek, szombat és vasár
nap este kizárólag csak felnőttek 
uek, Szilágyi, Eiseman három fel 
vonásos Bohózata a „Gólyaszana- 
tói ium".

Vasárnap délután 4 órai kez
dettel általános közkívánatra leszól 
Ütött és mérsékelt délutáni hely 
árakkal, utoljára a szezonban a 
nagy sikert aratott zenés bohózat, 
a „Nyitott ablak" Szabó Sándor a 
legjobb szerepében.

világhírű E 0 $ I N dísztárgyai 
eredeti gyári áron kapható 

Schnetzer Ernő
üveg és porcellán üzletében.
Alapítva 1862. OflJA Tel. 5 53.

7000 kalőriás
komlói uj szerelt

k o v á c s s l a ü
legmagasabb fiilőéttekü 

és legkisebb hamutarlalinu 
minden mennyiség < n beszerezhető

Vértes Szűnhet eske- 
delmi r.-t.

Baja, Ferencíek-I.re 2.

Hideg és meleg 
ételek 

fajborok, Havasréti Pál 
vendéglőjében, Kossuth 
Lajos-utca 19. (A volt 
Grünfelder féle vendég
lő.) Figyelmes kiszol
gálás, olcsó árak.
Szombat este disznó
toros vacsora.

I.’iptulsjdooos :
Or. KM fii V LEHEL.

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig éa 
vasárnap d. u. nyitva

Dec 6-tól dec. 12-ig

GYARMATI EMIL 
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ 

gyógyszertára.

Olcsó árak. Szolid munka.

Schaffler Antal
kárpitos, díszítő és 
paplanos mester.

PROHÁSZKA UTCA 2 SZÁM. 
(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpi’osés 
paplanos ipar minden ágat töké 

kiesen műveli.

BrosstJózsef
Telefon 255.

Most vegyen rádiói !
Mert minden eddigi

rádiót 
felülmúlnak a leguiabb 
EKfi. Orion, Philips, Stan
dard és TELEFUNKEN 

készülékek !
Kaphatók :

oki. gépészmérnöknél BAJÁN.

y Cipók, harisnyák, hÓCÍPÖk,k nyakkendők, r i d i k ii l ö k

$ nagy választékban olcsőn kaphatók

Búzás
divatárú üzletében
Hitelbank palota : Telefon 523.

"sW kádfürdői
naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

Megrendelésre házhoz szállítunk:

Akác Tölgy.
Szil Nyár... 

Fűz
hasáb, gömb és aprított tűzifát.

Ia száraz áru.
Régi, megbízható beszerzési forrás: 

Wiesel Sándor és Fia 
SS 42—Telelőn —195.42—Telefon —195.

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában. Bajon.


